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 ....ا و تبارهاا و تبارهاا و تبارهاا و تبارهاهههه    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  

  كدام نوع كشاورزي به كشت آلي يا كشتازي معروف است؟.  1

  كشاورزي فيزيولوژيك. د  كشاورزي اكولوژيكي. ج  ورزي ارگانيكاكش. ب  كشاورزي بيوديناميك. الف  

  پردازد؟ كدام بديل كشاورزي از يك سو با طبيعت هماهنگ است و از سوي ديگر به توليد پايدار مي. 2

  كشاورزي فيزيولوژيكي. د  كشاورزي اكولوژيكي. ج  كشاورزي ارگانيك. ب  ي بيوديناميككشاورز. الف  

  هاي كشاورزي بررسي كدام ارزيابي است؟ به عقيده گيبس كيفيت منابع طبيعي حفاظت شده و تمامي اكوسيستم. 3

  تطابق انساني. د  تطابق اجتماعي. ج  صرفه اقتصادي. ب  هماهنگي بوم شناختي. الف  

  است؟زير باشند مقوله كدام بخش  فهوم كه جوامع روستايي قادر به تطابق با شرايط متغير كشاورزي مياين م. 4

  صرفه اقتصادي. د  سازگاري. ج  تطابق اجتماعي. ب  تطابق انساني. الف  

  ها كدام مفهوم است؟ افزايش نسبت خروجي به ورودي نهاده. 5

  وري ارتقاء بهره. د        خارجي حفظ تعادل داخلي و. ج  تنوع بخشي. ب  كارآيي. الف  

  حاصل جمع نظام توليد دامي و نظام توليد گياهي كدام است؟. 6

  نظام اكولوژيكي. د  نظام تلفيقي. ج  نظام زيست محيطي. ب  نظام اقتصادي. الف  

  شود؟ ميگيري و برقراري ارتباط رفاه جامعه و پيشرفت آن به سوي پايداري از چه ابزاري استفاده  براي اندازه. 7

  بازيافت بيوماس. د  بازده توليد سالانه. ج  سنجش پايداري. ب  سرعت پايداري. الف  

  ؟باشد نميكداميك از عوامل زير فرآيندهاي اساسي يك نظام توليد . 8

  افتيباز. د  داد درون. ج  پردازش. ب  داد برون. الف  

  دهد؟ كدام نوع گاوآهن در دو جهت افقي و عمودي خاك را برش مي. 9

  كولتيواتور. د  ها ديسك. ج  گاوآهن بشقابي. ب  دار گاوآهن برگردان. الف  

  تر است؟ قلمي بوده با اين تفاوت كه بازوي آن كوتاهكداميك از ادوات زير شبيه گاوآهن . 10

  روتيواتور. د  كولتيواتور. ج  هرس بشقابي. ب  گاوآهن بشقابي. الف  

  شود؟ ورزي اوليه از كدام دستگاه استفاده مي اكهاي حاصل از عمليات خ براي خرد كردن كلوخه. 11

  دار گاوآهن برگردان. د  اي هرس دندانه. ج  روتيواتور. ب  كولتيواتور. الف  

  شود؟ براي جابجايي و تسطيح مزرعه از كدام ابزار استفاده مي. 12

  اي هرس دندانه. د  ديسك. ج  غلتك. ب  ماله. الف  
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  شود كدام است؟ گذارد و موجب جابجايي و فرسايش خاك مي آخرين عملياتي كه روي خاك اثر مي. 13

  استفاده از ماله در مرحله برداشت. ب  از بذركار در مرحله كاشتاستفاده . الف  

  استفاده از ماله در مرحله كاشت. د  ورز در مرحله داشت استفاده از خاك. ج  

  آخرين راه مبارزه با آفات كشاورزي كدام است؟. 14

  كنترل زراعي. د  كنترل بيولوژيكي. ج  كنترل شيميايي. ب  كنترل ژنتيكي. الف  

  ؟نيستدليل در كشور ما استفاده از كنترل بيولوژيكي براي مبارزه با آفت گندم چندان مرسوم به چه . 15

  گران بودن هزينه . ب    داشتن تأثير منفي روي گياه. الف  

  ايجاد آلودگي در محيط. د  عدم معرفي ارقام گندم مقاوم به آفت. ج  

  در روغن كلزا كداميك از اسيدهاي زير موجود است؟. 16

  اسيد اگزاليك. د  اسيد اروسيك. ج  اسيد سيتريك. ب  اسيد استيك. الف  

  جهت رشد كلزا كدام محدوده است؟ pHمهمترين . 17

  4 – 6بين . د  7 – 8بين . ج  6 – 7بين . ب  8تا  5/9بين . الف  

  توان كشت داد كدام است؟ بهترين نمونه محصولات كه قبل و بعد از كشت كلزا مي. 18

  زميني سيب. د  حبوبات .ج  ذرت. ب  گندم. الف  

  كاري به چه معناست؟ هيروم. 19

  آبياري باراني زمين بعد از كاشت. ب  آبياري باراني زمين قبل از كاشت. الف  

  وجين كردن. د    هاي هرز از بين بردن علف. ج  

  گويند؟ كشت زود هنگام و دير هنگام بذر را اصطلاحا چه مي. 20

  كشت تأخيري. د  كشت نيمه پايدار .ج  كشت ناپايدار. ب  كشت پايدار. الف  

  شود؟ در كدام روش مبارزه با آفات از سموم سيستمي استفاده مي. 21

  روش فيزيكي. د  روش نيمه پايدار. ج  روش پايدار. ب  روش ناپايدار. الف  

  ؟روند نميشمار  كداميك از سموم زير جزء سموم سيستمي به. 22

  سولفات نقره. د  پريمور. ج  اكاتين. ب  متاسيستوكس. الف  

  كدام نوع از انواع گاوآهن روي فرسايش آبي و خاك اثر منفي دارد؟. 23

  روتيواتور. د  نوع قلمي. ج  دار نوع برگردان. ب  نوع بشقابي. الف  
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  شود؟ از كدام سموم براي نابودي علف هرز پهن برگ بعد از كاشت گياه كلزا استفاده مي. 24

  اكاتين. د  پريمور. ج  متاسيستوكس. ب  كش گالانت علف. الف  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمي        1111////3333بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال     *

  هاي نظام كشاورزي معيشتي كدام است؟ ژگيوي. 1

  

  هاي كشاورزي متعارف كدام است؟ ويژگي. 2

  

  .ابعاد كشاورزي پايدار را بيان كنيد. 3

  

  .تناوب زراعي را بيان كنيد مزاياي. 4

  

  .روش شخم زدن حفاظتي يا حداقل را توضيح دهيد. 5

  

  


